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Vanaf november 2017 komen vijf betrokken mensen bij elkaar om de Vineyard Leeuwarden vorm te geven. Tjeerd en Jolanda zijn de initiatiefnemers en trekken de kar. In 2018 ontdekken we wat we met elkaar kunnen beginnen en hoe we de visie (zie het visiedocument), kort gezegd: ‘een plek zijn waar mensen moed, vertrouwen, geloof en hoop opdoen om Jezus te volgen’, vorm kunnen geven.
Activiteiten
· We starten met samenkomen elke twee weken op de maandagavond waarbij we een maaltijd nuttigen, aanbidden, samen uit de bijbel leren en voor en met elkaar bidden. Op 13 mei wordt dat zondagochtend vanaf 11 uur samen en lunchen we daarna samen. 
· Op 16 maart lopen we voor het eerst een verkenningstocht in Leeuwarden centrum op een vrijdagavond en kijken, proeven, bidden en onderzoeken de stad en de mogelijkheden om mensen te bemoedigen. Op 30 november houden we onze eerste maandelijkse bidstond op het Zaailand/Wilhelminaplein op vrijdagavond
· We bouwen contacten op en doen mee met de mensen van ‘bidden werkt’ en ‘the last reformation’, die (twee) wekelijks op zaterdagochtend op straat voor mensen te bidden.
· In juli op ‘Welcome to the Village’ (waar we van de organisatoren een reactie kregen om ons idee van een dorpskerk nader te onderzoeken) en augustus op ‘Psy-fi’ (waar we van de organisatoren geen reactie kregen) gaan twee van ons op verkenningstocht om te zien of we op die festivals iets kunnen betekenen en doen.
· We zijn betrokken bij de Vineyard Leiders bijeenkomsten in Rhenen en de conferentie in oktober in Brussel. In maart gaan we naar Vineyard Amsterdam en in april naar Vineyard Utrecht om te zien welke gemeente ons kan en wil ondersteunen als zendende gemeente.
· In oktober zwaaien we Elmer en zijn groep jongeren die naar Stefan en Helga in Roemenië gaan uit en zegenen hen op Dortmund Airport.
· Een van ons start met wandelen rond de grachten van Leeuwarden op zaterdagmorgen en nodigt daarbij mensen uit om mee te wandelen en hun verhaal te doen.
· In januari en maart nemen we deel aan twee bijeenkomsten in Buitenpost met mensen uit de vroegere Vineyard Kollumerzwaag.
Formaliteiten
· Op 28 november worden de statuten van het initiatief van de Vineyard Leeuwarden in een bestuursvergadering samen met de directeur van de Vineyard Benelux (Menno) goedgekeurd. Diezelfde dag wordt de Vineyard als kerkgenootschap ingeschreven bij de KvK. Dit is vooral belangrijk in de communicatie naar de burgerlijke overheid.
· In 2018 hebben twee intensief betrokken mensen, in verband met verhuizing naar de provincie Groningen de groep verlaten. Een bezoeker is steeds meer betrokken geraakt.
Financiën
· In 2018 waren geen inkomsten en uitgaven van de Vineyard Leeuwarden
